

НАШИ ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ

Творческий коллектив Борисоглебского драматического театра им. Чернышевского стремится знакомить зрителя с драматургическими произведениями современных советских авторов, с русской и зарубежной классической драматургией. Зрителю были показаны спектакли: «Русский вопрос» лауреата Сталинской премии Симонова, «Молодая гвардия» лауреата Сталинской премии Фадеева, «Старые друзья» Малюгина и др. Значительное место в репертуаре театра отведено также пьесам А. М. Горького и А. Н. Островского.

В 1947 году борисоглебский театр показал свои спектакли взыскательному и отзывчивому воронежскому зрителю. Постановки пьес «Богатырский сказ» Апушкина, «Бешеные деньги» А. Н. Островского, «Пути—дороги» Федорова были тепло приняты воронежцами.

В прошедшем сезоне, работая над реализацией исторических решений ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, театр стремился донести до широкого зрителя чувства высокого советского патриотизма, любви и преданности нашей великой Родине, создающей коммунистическое общество.

На протяжении четырех месяцев те-

атр находился в гастрольной поездке по городам, районным центрам, колхозам и совхозам нашей области. За это время он побывал в 14 районах. Особенно тепло приняли актеров в Лисках, Грязях, Россоши, Бутурлиновке.

Живое участие и заинтересованность зрителей в деятельности театра обязывают нас повысить требовательность к себе в работе над спектаклями. Мы должны удовлетворить возросшие запросы трудящихся.

Коллектив театра пополняется новыми кадрами. Режиссуру возглавили тт. Робищев и Любарский, имеющие значительный стаж работы. В состав труппы вступили артисты Г. М. Гай, П. П. Давидович, С. А. Заболотников, А. М. Радзин и другие. Попрежнему будут работать пользующиеся успехом у борисоглебцев артисты Е. И. Неволина, М. А. Искрин, А. П. Рудяков и др.

Открытие предстоящего зимнего сезона приурочивается к 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Пересмотрен репертуарный план. К открытию сезона будет подготовлен спектакль по известному роману лауреата Сталинской премии П. Павленко «Сча-

стье». Из произведений советской драматургии предполагается показать зрителям пьесу бр. Тур и Шейнина «Кому подчиняется время».

Помимо работы на стационаре, коллектив театра покажет спектакли трудящимся районов, прилегающих к Борисоглебску.

Намечаемое регулярное проведение конференций зрителей по обсуждению спектаклей поможет театру изжить недостатки, которые еще есть в нашей работе. Но театр нуждается не только в творческой помощи. По инициативе горкома ВКП(б) и горисполкома руководители промышленных, строительных и других организаций помогли отремонтировать театральное здание к зимнему сезону. Необходимо также создать нормальные жилищно-бытовые условия новым работникам театра, прибывшим в Борисоглебск. И здесь нам нужна помощь городских организаций.

Коллектив театра будет, не покладая рук, трудиться над разрешением первостепенных идейно-творческих задач, поставленных перед нами решениями ЦК ВКП(б) по вопросам идеологии.

В. КУКСЕНКО,
директор Борисоглебского
драматического театра.